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Noa yapaktnpioeis pe X (cwoto) 1 A (AdBog), Tig Tapakdtw TPOTACELS:
(a) H Stakpilvovoa ¢ e€iowong x2- 6x + 5 = 0 eivat o apbuog 1.
(B) Av n ywvia w eivatl apfAeia, Tote €@ w>0.

(Y) Av M 1o péoo tov AB gvBdypappov tuquatog tote AM=MB.

(8) Ioyvel: (x3+ 2)2=x°6+4.

(e) H(x-3)(x+4)=0 &xeL pileg x = - 3 kaL x = 4.

Na AVoete v eélowon:  5x° —2x—3=0,
A@oVU AOETE TIG AVIOWOELS, VA TIG CUVAANOEVOETE:

x+1_x—1<x+18

3 2 6
6

(II)3X+T< -2+

(i)

5X
3

0 Xpnotog kot Mapla etyav pali 430 Evpw. O Xprjotog E68ee
30 Evpw yia v ayopd evog maiyvidiov evw 1 Mapla mpe Swpo
amo ™ Ocla ™ ¢ S0Evpw, omdTE TWPO EXEL TA SITAAO L XPUATA

ato tov Xpnoto. [Iooca xprjpata eixe apxikd kabe modi;
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No AVGETE TIG TPLYWVOUETPLKES EELOWOELG:

(z')n,ung (ii)aﬁx:—? (iii)oqu:—%

Atvetal mapaAAnAoypappo ABT'A. Na Sei€ete 0TL oL Kopuég A

kat I loaméyovv amd ™ Staywvio BA.

X+1
——=Yy+2
5 y
Na Avoete To cVoTNUA: 2X—Yy y+X
4 2

Noa tapayoviomom0ovv o1 TopacTAGELS:
() 9%° - 16y + 4w - 12xw =

(B)9 - 25Kk° - 4)% + 20Kk =

V) BB -4) - (o - 4) =

o -’ +op+oa—p-1=

OAHT'IEX (ywx Toug sgstagégsvovgl

v' MTopeite va amavTioeTe pe OTola oElpd MOV UE(TE.

v T'pbete povo pe umAe 1) Ho’po oTUAO.

v' Mnv &exdoete Ta oTOLXEIA OO,

v' Kata mv amoxwpnon oag va mapadwoete pall Le To ypamtod Kal Ta

EWTOAVTiypa@a.

KAAH ENIITYXIA!
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